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Ο Μητροπολίτης Τρίκκης Χρυσόστομος στον 
Άγιο Δημήτριο Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης

Συνεχίζονται οι λατρευτικές εκδηλώσεις στον Ιερό 
Προσκυνηματικό Ναό Αγίου Δημητρίου Θεσσαλονίκης με το 
ερχόμενο διήμερο, 25-26 Οκτωβρίου, να κορυφώνονται με την 
πανήγυρη του πολιούχου της συμπρωτεύουσας. 

Το βράδυ της Κυριακής, στο πλαίσιο των εορτών του Πολιούχου Αγίου Δημητρίου, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Τρίκκης, Γαρδικίου και Πύλης κ. 
Χρυσόστομος τέλεσε Ιερά Αγρυπνία.

Κατά την ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε εν συντομία στον βίο του Αγίου 
Δημητρίου και ευχαρίστησε εκ βαθέων τον τοποτηρητή της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως κ. 
Βαρνάβα.

Ο Μητροπολίτης Τρίκκης κ. Χρυσόστομος δεν παρέλειψε, να στείλει τον σεβασμό 
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όλων προς τον Γέροντα Μητροπολίτη τον από Θεσσαλονίκης κ. Άνθιμο, 
εκζητώντας την πατρική ευχή και ευλογία του.

Τέλος εξέφρασε τις προσωπικές ευχές του καθώς και όλων των μετόχων της 
λειτουργικής αυτής συνάξεως στον Παναγιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεο, ευχόμενος πολυετή, καρποφόρα και άλυπη ποιμαντορία.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
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Το πρωί της ίδιας ημέρας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την αρχαιοπρεπή Θεία 
Λειτουργία του Αγίου Αποστόλου Ιακώβου του Αδελφοθέου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος τόνισε μάλιστα τα διδάγματα που αντλούμε 
από τους δύο αυτούς αγίους, τον Ιάκωβο τον Αδελφόθεο και τον Δημήτριο τον 
Μυροβλύτη, «είναι η σταθερή και ακλόνητη πίστη που επέδειξαν προς τον Χριστό 
παρά τα προβλήματα και τις δυσκολίες που είχαν να αντιμετωπίσουν. Αυτό 
αποτελεί μήνυμα διαχρονικό για τον κάθε άνθρωπο και συνάμα παράδειγμα προς 
μίμηση, ότι παρά τα πολλά προβλήματα που ζούμε στις μέρες μας καλούμαστε να 
γευτούμε το μήνυμα της ελπίδας, της χαράς, της πίστεως και αισιοδοξίας που μας 
μεταδίδουν αυτοί οι δύο άγιοι».

Ο Μητροπολίτης Τρίκκης κατέληξε ωστόσο ευχόμενος προς τους πιστούς, 
«η καρδιά μας να γίνει μυροδοχείο που ραίνει τα μύρα της αγάπης και της πίστεως 
στους αγίους αλλά και στο συνάνθρωπό μας, ώστε όλοι μαζί να μυροβλύζουμε από 
αγάπη, πίστη και ελπίδα».
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Τη λειτουργική τάξη επιμελήθηκε ο δραστήριος και φιλόκαλλος Προϊστάμενος του 
Ιερού Ναού του Πολιούχου, Αρχιμ. Δαμασκηνός Πέτικας, συμπαραστατούμενος από 
τους Εφημερίους Πρωτοπρ. Γεώργιο Θεοδωρή και Πρωτοπρ. Νικόλαο 
Χαμαμτζόγλου και άλλους Ιερείς της Μητροπόλεως.
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